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meri a k iip o n l határozata szerint 
u m  is,miEii amarosváiárhelyi Murei 
minden selejtező nélhOI bekeriìtteh 

> a ligáha
Á bukaresti központi ligabizottság 

a keddi ülésén szenzációs határoza
tot hozott:

a temesvári Kinizsi és a ma
rosvásárhelyi Mures minden . 

.selejtezőmeccs, nélkül bekerül 
a nemzeti ligába.

Ez a döntés nagy örömet keltett 
ntmcsak a Kinizsi ráborában,- de a 
temesvári sportvilágban általában, 
mert a lila-fehérek alapossá megbir

kóztak ; az akadályokkal és nehéz
ségekkel, amig idáig jutottak.

A Kinizsi tegnap esti vezetőségi 
ülésén nagy örömmel tárgyalták ezt 
az,ügyet és elhatározták, hogy

az őszi szezonra az együttest 
alaposan átszervezik és teljes 
felkészültséggel indulnak neki 

a nemzeti ligának.
A bukaresti döntés a Kinizsitáborban 
nagyon jó, hatást váltott ki.
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d vasárnap déíisiára 6 órako? fiz iietfriia-pályáii lebo- 
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Vasárnap nagy eseménye lesz a te
mesvári Electrica-pályának :• 

a Ripensia országos bajnoki' 
döntömérkőzést játszik a kolozs

vári Universitatea ellen.
A nagy meccsre a Ripensia teljesen 
felkészülten áll ki, rendes csapatával. 
A meccs 6 órakor veszi kezdetét és 
ezt — az eddigi hírekkel ellentétben 
— Costel R a d u l e s c u  bukaresti 
biró vezeti.

A Ripensia, — győzelméhez alig 
férhet kétség — közönsége kedvében 
akar járni, amikor

az elővételben eladott jegyek 
mindegyikéhez ingyen villamos- 
jegyet csatol, amellyel oda-

. vissza lehet utazni.-
Ezzel a kedvezményei a Ripensia új
ból bizonyítani akarja, hogy a közön
ségnek nemcsak játékával, hanem elő
zékenységével is be akarja bizonyítani 
nagyvonalúságát és szeretetét az ezer- 
fejű Cézárral szemben.

Előmérközésben az Electrica és 
1LSA együttései mérkőznek egymás- . 
sál barátságos küzdelemben. Biró:; 
Latter Sándor.

A nemzeti ligában különben Nagy
váradon a NAC játszik ^zi AMTE 
ellen M u r g u  temesvári biró játék- 
vezetése mellett. A nagyváradi csa
társor ezúttal is bizonyára biztos si
kert arat ; ,

Vasárnap folytatják a Közép
európai Kupát

a prágai Cejnar bíráskodása mellett;
Ef ilyen fi vasárnapi program?
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következtében az óvást el kel
lett utasítani és a mérkőzést

es győzelemmel a NAC ja
vára igazolni.

mtározat után a bizottság megál
lta a vasárnapi selejtezőineccsek 
.mját. A TMTE Kolozsváron ját- 
Romania ellen Dr. Mor a r  Teo- 

iskodása. mellett, mig ennek a. 
ak a vesztese játszik a déli liga 
kával. A Brasovia selejtezőt ját- • 
Brassóban a csernovici Dragos 
ellen, majd egy héttel később 

■oviéban találkoznak. A nagy- 
oí.cucni Soimi Nagyszebenben játszik 
a nagybányái Tricoíor ellen, majd egy 
héttel utána Nagybányán.

A Középeurópai Kupa-bizottság ki
tűzte a második forduló terminusait. 
Eszerint a meccsek már vasárnap 
veszik kezdetüket és ezeken a milá
nói Ambrosiana, a prágai Sparta a 
bécsi Ausztria és a torinói Juventus 
vesznek részt. A bizottság sorsolása 
a következő terminusokat állapította 
meg: -

Vasárnap, augusztus 9-én, Milánó
ban Ambrosiana—Sparta Miesz (Becs) 
bíráskodása mellett, Ausztria—Juven
tus Bécsben, Klein Árpád (Budapest) 
vezetése mellett. A két revánsmeccs 
julius I6-án lesz, még pedig Prágá
ban a Sparta és Ambrosiana a bécs 
Beranek bíráskodása mellett és Tori
nóban a Juventus és Ausztria között

Kadima—Hertha selejtezömeccs a 
TMTE-pályán, d. e. fél 11 óra, biró 
ismeretlen. Patria—Hajdúk, P á tria - 
pálya. fél 7 órakor, hiró Garabas. 
TMTE II—IOGT, TMTE-pálya, fél 
6 óra, biró Seiler. Törekvés—Elec
trica"' II, Törekvés-pálya, fél 6, biró 
Latter. Unirea—Fortuna, Unirea-pálya, 
6 óra, biró Barth. Patria—Hajdúk, 
ifi baráts., Patria-pálya, 4 óra. biró 
Gabriel. Electrica—TMTE, Hajdu- 
kupa, Electrica-pálya, fél 3 óra, biró 
Steiner. Unirea—Fratelia, Hajdu-kupa 
az Unirea-pályán, d. e. fél 11, biró 
Mailänder. Vulturii—Kinizsi, törpe
bajnoki, TMTE-pálya, d; e. 9 óra, 
bíró Stoiea. Venus—DAC Dettán, 
biró Freund.

BeníS mérkozét az ortzágot bajnoktágér! Raduteteli-Cortei birátkodáta mellel! ■ : : ' -
Elővételben vásárol! jegyeknél oda-vittzaa!azátra érvényét villámot jegy ingyen mellékelve
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A Ripensia neve akkor lett ismertlé, 
amikor 3:0 arányban megverte az Új
pestet. Ez tekintélyt szerzett a már 
kiforrott játékosokból összeállított együt
tesnek, egy-egy túrának is meg lehetett 
vetni az alapjait és minden ok meg 
volt arra, hogy fejlődésében bizzunk.

A nemzeti bajnokság küzdelmeiben 
azonban a Ripensia olyan osztályba 
lett sorozva, ahol nem kellett tartani a 
konkurreciától — úgyszólván játszva 
nyerte meg a bajnokságot és hogy 
tavaly ősszel nem az élen fejezte be a 
fordulót, csak azt bizonyítja, hogy 
könnyen vették a könnyű ellenfeleket. 
A CFR és a Glória lendülettel — szív
vel — lelkesedéssel legyőzte a maga
sabb technikát és tudást

Amig faetzer a Ripensiánál volt, itt- 
ott lehetett még „tanulni látni“ azóta 
azonban nincs senki, úgy hogy vég
eredményben Kertész eltávozása óta a 
Ripensiának nincsen trénere. Ez a ma- 
gárahagyottság bosszulta meg magát 
Belgrádban. Belgádban mint, már 
többször megírtuk, Nemes, a Hakoah 
volt jobbszélsője vette kezébe a BSK 
csapatát és rövid 8 hét alatt olyan ész
szerű játékot vitt a különben is tech
nikás csapatba, hogy el kell ismerni —  
azt a teljesítményt, amelyet mutattak 
— és meg kell hajolni azelőtt a finis 
előtt, amelyet a Ripensia ellen kifej
tettek.

De igen jelentős fejlődést mutatott a 
szabadkai ZsAK is. Tavaszi játéka még 
alig ütötte meg a temesvári második 
osztály átlag-teljesitményét, mig most 
a Ripensiával szemben nemcsak ügye
sen védekezett — de voltak periódu

sok, amikor veszélyes helyzeteket tu
dott teremteni lendületes paszokkal — 
gyors lefutásokkal és erős helyezett 
lövésekkel. Itt is“meg!átszik a céltuda
tos tréning nyoma — a tréner keze.

Mig a jugoszláv futball célludatosan 
halad és fejlődik — a mi futballunk, 
ha nem is hanyatlott de éppen a tré
ner hiánya miatt nem fejlődhetett — 
nem volt kitől tanulni. A magyar fut
ball részben éppen a jugoszlávoknál, 
másrészt meg a Középeurópai Kupa 
kapcsán a hanyatlás stigmáit mutatta.

Le kell szögeznünk és meg kell álla
pítanunk, hogy nagyon kis kivétellel 
csapataink nem fejlődtek — és ha a 
sorban előbbre jutottak az nem azért 
történt mert a csapat feljavult, hanem 
mert az ellenfél letört — formájában 
meggyengült ''

A tényeket összevetve ázt hisszük, 
hogy a legsürgősebb teendő csapataink 
részére követni a Ripensia példáját és 
komoly — arra hivatott — jó trénert 
szerződtetni — ha mindjárt rövidebb 
időre is — és előkészíteni a jövő sze- 
zónt amely a mai körülmények között 
bem sok jóval biztat

Két egyesület ha kell három is áll
jon össze és szerezzen megfelelő tré
nert, mert erre feltétlen szükség van 
akkor ha a közönséget meg akarjuk 
tartani. Unalmas, csapkodó, erőtlen 
játékra a közönség nem kiváncsi még 
akkor sem, ha a kedvenc csapata ját
szik, Tanulni, javulni, fejlődni kell, ha
ladni. . . .

Aki nem halad . . .  marad.
H. J.

A Hajdúk, az Unirea 
és a Vulturii

izgalmát verseng! fuloliak a mátsd- 
-  osztályú ífimágí kajnoktágér!

Az ifjúsági másodosztályú bajnok
ság küzdelmei végig izgalmas sportot 
hoztak, A Hajdúk, az Unirea és a 
Vulturii fej-fej mellett küzdöttek, a 
szerb csapat egy |ponthosszal futott 
be a célba.

A Hajdúk az Unirea ellen 4, a 
Vulturii ellen 3 pontot szerzett, de 
kettős vereséget szenvedett a mehalai 
rivális Dáciától és pontot vesztett a 
Tricolor ellen. Ez volt a Tricolor 
egyetlen meccse (a Tricolor felosz
lása miatt, a többi ellenfél 9 pontot 
nyert 0:0 gólaránnyal). Az Uuirea es 
a Vulturii mindössze egy ponttal 
szakadt le az élről, pontszámúk egyen
lő, a rónád csapatnak sokkal jobb a 
gólaráriya, ám az uj szabályok sze
rint egyenlő pontszám esetén a győ
zelmek száma mérvadó. Az Unirea 11

0;0 döntetlen és egy minimális vere
ség volt az eredményük, viszont két 
Ízben meccs nélkül két-két" pontot 
vesztettek, a Kadima és a Törekvés 
ellen, ha ezt a két meccset megnye
rik, az övék a második hely.

A Kadima csapatának volt: néhány, 
szép eredménye, néhány értékes győ
zelme. A Venus pontot nyert a 'baj
nokcsapat ellen, a többi pontot főleg 
az ellenfél meg nem jelenése révén 
nyerte. A Törekvés, Fortuna még 
nem ütik meg a másodosztályú szin-
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vonalat. Az. Unió mindössze egy 
meccset abszolvált. A bajnoki tabella 
a következő képet mutatja:

Hajdúk 15 I I 2 2 31-11 24
Unirea 15 11 I 3 34-15 23
Vulturii 15 10 3 2 23-7 23
Dacia 15 9 1 5 36-11 19
Kadima 15 5 4 6 21-26 14
Venus 15 5 2 8 15-30 12
Törekvés 15 4 2 9 8-25 10
Fortuna 8 I — 7 4-47 2
Unió 15 — 1 14 1-1 1

győzelmével szemben a Vulturii csak 
10 győzelmet tud felmutatni, igy a 
második hely birtokosa az Unirea.

Egymás ellen az Unirea ősszel 
l:0-ra győzött, viszont tavasszal a ró- 
náciak 2:0 arányú győzelmet arattak. 
Ha a vesztett mérkőzések lennének 
az irányadók, akkor a Vulturii érne 
el előkelőbb helyezést, mert az Uni
rea 3 vereségévei szemben a Vulturii 
csak két Ízben maradt alul a küzde
lemben, viszont a Vulturii három Íz
ben ért el döntetlent és az Unirea 
csak egyszer felezte meg a pontokat. 
A Dácia a negyedik helyen fejezte 
be a bajnokságot, ennek ellenére a 
leggólképesebb együttese a bajnoki 
mezőnynek.

A Dácia kettős győzelmet aratott 
a szerbek ellen, a Vulturii ellen egy

Hoisisiélit
A szombatra és vasárnapra nyélbe

ütött nemzetközi mérkőzések sem 
anyagilag sportszempontból nemhozták 
meg a várt sikert. Az anyagi fiaskó 
a meccsek késői lekötésében, az elő
rehaladott szezonban, a bizonytalan 
időjárásban és talán abban is leli ma
gyarázatát, hogy a Budai 11 előzőleg 
végigjárta Erdély minden kis városát, 
hogy azután végül lestrapálva és agyon
játszva nálunk kössön ki. Ez az ese-. 
ményeket figyelők előtt nem volt 
titok. -

Hogy mégis a vendégcsapat győ
zött mindkét mérkőzésén: nem válik 
a temesvári futballsport dicséretére. 
Ez azonban talán részben a szeren
cse dolga is volt. Amiről szólni aka
runk az a sportszerűtlenség, amely 
bizonyos komolytalan izt adott mind
két mérkőzésnek, hogy úgy a Kinizsi 
mint a TAC tulságba vitték a játékos 
cserélgetést Minduntalan jöttek-men- 
tek a játékosok, sokszor percekig 
szinte kinyomozhatatlan volt, hogy ki 
melyik poszton játszik. Mi megrökö
nyödtünk és mosolyogtunk azon, hogy 
a szmirnai biró percekre állít ki játé
kosokat és nem vesszük észre, hogy 
ezzel a visszatetsző játékos cserélge
téssel még az exotikus játákvezetőnél 
is súlyosabban vétünk a futballjáték 
szelleme ellen. Nem tudjuk, hogy egy 
angol futballdrukker hol csóválná job
ban a fejét. Szmirnában vagy nálunk ?

*

— A biró is ember. Tévedhet. — 
szokták mondani a jóindulatuak.

— De ezenkívül nincs is -más bi-l 
zonyiték' arra, hogy ember . . .  — fe-j 
lelik erre a rosszmájú viccelődök. !

Nos, mi szívesen állunk belé a jó- 
lndulatuak táborába és készséggel el-1 
imerjük, hogy a biró tévedhet. Elvégre 
ha egy-egy lesállást nem vesz észre, 
ha nem látja meg pontosan, hogy 
künn volt-e a labda vagy sem, ha 
valamilyen összemenésnél hirtelen nem 
tudja megállapítani, hogy melyik volt 
a kezdeményező fél s igy melyiket 
kell büntetni, — ezek olyan dolgok, 
melyek nem hatnak ki döntően a 
mérkőzés eredményére és ámellett 
vitatkozni is lehet róluk. Hiszen lehet, 
hogy a biró a szabálysértés pillana
tában olyan helyzetben volt, hogy azt 
nem is láthatta s igy egész jóhisze
műen maradt néma a sípja.

Szóval, teljesen meg tudjuk érteni- 
söt meg is bocsájtania biró apróbb 
tévedéseit. De csak az aprót bakat. 
Mert az olyan tévedés esetén, amilyet 
szombaton láttunk, sürgősen arra kell

kérnünk ‘ a birószakosztályt hogy az 
illető bírót oktassa ki megfelelően, 
esetleg bízza meg olyan jelentéktelen 
meccsek vezetésével, amelyeken kellő 
gyakorlatot szerezhet. Már a hétfői 
számunkban megírtuk, hogy a Budai 
11 — Kinizsi nemzetközi mérkőzésen 
a biró olyan hendsz miatt ítélt tizen
egyest a vendégcsapat ellen, amely' 
iskolapéldája volt annak, hogy milyen 
a nem szándékos labdakezelés. A 
labda ugyanis a gyanútlan játékos há
tára esett és igy érintette a karját is. 
És ezért mert az eset a tizenha
toson belül történt — a biró tizen
egyest adott. Kérdjük most már, hogy 
tisztában volt e a biró azzal, hogy 
hsak a szándékos, vagy a labda útját 
döntően befolyásoló kezelésért jár 
büntetés? Tudja-e a biró, hogy a ti
zenegyes a legsúlyosabb büntetés, 
mellyel egy csapatot sújtani lehet s 
ezért a szabályok két oldalon keresz
tül magyarázzák, hogy mikor szabad 
és mikor nem, ilyet Ítélni?

Ezek a futballszabályoknak olyan 
fontos pontjai, melyeket minden bíró
nak tudnia kell. Még annak is, aki 
nemzetközi mérkőzést vezet.

( -  ‘h>

fchwarlz Elek illhon
Néhány nap óta szimpatikus ven

dége van a temesvári sportnak: 
S c h w a r t z  Elek (Szüli) egyhavi sza
badságra hazaérkezett. A kiváló játékos 
hétfői lapszámunkban mondja el ed
digi tagasztalatait a francia futballban.

’ A"' — nuMiuccrt felel
H a j d ú  J e n  6.

Főszertesztő; K o t z i n u t h  A r t u r
Szerkeszti: S i m o n i s  Henrik és 

G r o s z  Sándor
Nyomatott

a *Hajdu“-nyonulában

M acim  N d »  e ta , ímm  kfeaff elen metod
a dlágbajnelHáidl -  a üeeS meritai ken efle m i i  kezdetéi
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